
Agenda Commissievergadering op dinsdag 7 februari 2023 

Hierbij nodig ik u uit voor de openbare commissievergadering van de raad van de gemeente Coevorden 

op dinsdag 7 februari 2023. 

De portefeuillehouders zijn uitgenodigd om bij de behandeling van hun voorstellen aanwezig te zijn. 

De bijeenkomst start om 19.30 uur in de Raadszaal. 

Iedereen kan de vergadering via de livestream volgen door te klikken op de volgende link: Gemeenteraad 

Coevorden 

De voorzitter, 

B. Albring 

Commissievergadering 

Beeldvorming en oordeelsvorming 

1. Opening & mededelingen 

2. Vaststelling agenda 

3. Inspreekrecht 

4. Vragenuurtje 

5. Raadsvoorstel aanleg parkeerplaats Molenbelt 

6. Raadsvoorstel herbenoeming leden welstands- en monumentencommissie 

7. Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 17 november 2022, inzake 

propositie vervolgaanvraag RegioDeal Zuid- en Oost Drenthe (agendering op verzoek PvdA) 

De fractie van de PvdA wil weten hoe de raad bij dit soort trajecten wordt betrokken. Nu is er het 

gevoel dat de raad achteraf is geïnformeerd. 

8. Brief, d.d. 20 november 2022, van de landelijke werkgroep behoud Apotheek- houdende Huisartsen 

inzake leefbaar houden landelijk gebied (agendering op verzoek CDA) 

Het CDA is benieuwd in hoeverre het college op de hoogte is van de situatie van de apotheekhou- 

dende huisartsenpraktijken in onze gemeente. Is er contact tussen deze huisartsen en de gemeente? 

Als dat zo is, welke rol ziet het college voor haar weggelegd in deze problematiek? Moeten en/of 

kunnen wij als gemeenteraad er iets mee? 

9. Lijst toezeggingen 

10. Lijst moties 

11 Ingekomen stukken 

12 Vaststelling verslag commissie van 24 januari 2023 

13 Sluiting 

U wilt iets kwijt aan de gemeenteraad? 

Dat kan! U kunt gebruik maken van het inspreekrecht in de commissievergadering. 

U kunt zich daarvoor tot uiterlijk dinsdag 7 februari 2023 10:00 uur melden bij de raadsgriffier, via email: 

griffie@coevorden.nl of via tel. nr. 14 0524.  

Vergadering wordt live uitgezonden 

Als u gebruik maakt van het spreekrecht weest u zich er dan van bewust, dat openbare commissiever- 

gaderingen - evenals raadsvergaderingen - live worden uitgezonden op Internet. 

De video-opnamen van de vergaderingen worden na afloop opgeslagen op de website van de gemeen- 

teraad en zijn voor een ieder toegankelijk. Wij zijn op grond van de Algemene Verordening Gegevens- 

bescherming (AVG) verplicht u hierop te wijzen. 
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